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YBaxaeMmnit [Imutpuii! BeposiTHee BCero, 3To MPosiBiieHre 6alaHOMOCTUTA (BOCIIaIeHUE TOJIOBKH
TI0JIOBOTO YJIeHa U KpalHel MJI0TH), YaCTO COMyTCTBYET BOCIAMUTEIbHEIM 3a00/IeBaHUSIM OPYTUX
MY2KCKHX IIOJIOBEIX OPTaHOB (BOCIIalIeHHE MIPeACTaTENbHOM XKeJle3bl, CEMEHHHIX ITy3bIPbKOB, YPETPH U
T.0.). YToORI yOpaTh sIBIeHUST 6AIaHOMOCTHUTA, MOXKHO MTOeIaTh BAHHOYKHM C IIePMAaHTaHATOM KaJlus
(MapranIoBKa - c1a60-po30BEIY pacTBOp) 3-4 pa3a B IeHb, ITOCJIe YeTr0 CMa3kBaTh TOJIOBKY ITOJIOBOTO
ynmeHa Ma3bio AYPOBWH. Ona comepXKuUT aHTHOMOTHK, ITPOTUBOBOCTIANIUTENIbHOE B 00e300/11BaloIee
cpenctBo. Ecnu y Bac ocTanuchk BOIIPOCH, MUIIKTE, OyAy paf MoMoydb. Yaoauu!



